# 违法倾倒50余方建筑垃圾两男子被拘留10日

星报讯(记者 徐越蔷)随意倾倒建筑垃圾、成堆的生活垃圾被偷偷丢弃在人迹罕至的地方?这些违法行为如果造成严重后果,将面临严惩。近日,合肥市公安局新站分局快速查处一起非法倾倒建筑垃圾案件,依法对2名涉案人员处以行政拘留10日的处罚。

7月13日,新站分局接到城管部门移交线索,有人违规倾倒大量建筑垃圾。民警迅速赶到现场,发现倾倒点分别位于天水路与淮南路、梅冲湖路与通淮路交口等多处,垃圾堆积量超过50立方米,不仅破坏市容,还会对周边环境造成污染,对居民生活产生影响。

经查,该倾倒点为非合法登记的消纳场所,且垃圾来源不明。新站分局联合城管部门开展调查,通过走访摸排,最终锁定嫌疑人王某某、郭某某,二人均为货车司机。

经调查,二人本应将建筑垃圾运送至正规处理厂, 但为牟取私利,私自截留垃圾处理费用,多次违规倾倒。在确凿证据面前,二人对违法事实供认不讳。公 安机关依法对王某某、郭某某作出行政拘留10日处罚。 目前,违规倾倒的垃圾已由环卫部门清理处置,案件正在进一步办理中。

记者了解到,日前,《关于办理擅自倾倒、堆放、丢弃、遗撒建筑垃圾或生活垃圾适用行政拘留案件的意见》已由合肥市城市管理局、合肥市公安局、合肥市生态环境局、合肥市交通运输局联合印发,旨在依法严厉打击擅自倾倒、堆放、丢弃、遗撒建筑垃圾或生活垃圾的违法行为,切实维护城市环境整洁与生态安全。

《意见》明确了适用范围,针对擅自对建筑垃圾或生活垃圾进行倾倒、堆放、丢弃、遗撒的行为,将依据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百二十条规定进行处理。

该条款指出,有擅自倾倒、堆放、丢弃、遗撒固体废物且造成严重后果,尚不构成犯罪的行为,公安机关将对法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员和其他责任人员处十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留。



日前,宿州市公安局 交警支队三大队深入该 市灰古镇农村集市市。 交通安全宣传活动。活 动中,民辅警结合夏季 通出行规律及农村地行 理以至其、务农等出行特 点,以面对面拉家常的轻 松方式与摊点商户、赶集 群众亲切交流。 李黎 记者 唐朝 文/图

## 23岁女子"便秘"就医,在医院生了个娃

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 付艳) "医生,我肚子一阵一阵地痛,老是想上厕所,是不是便秘了?"7月17日凌晨4点,在安医大一附院北区急诊外科,小王(化名)因为夜里腹痛难忍,一个人前来就诊。

接诊医生仔细检查后,发现小王并非便秘,而是一名即将分娩的产妇。医护人员随后紧急进行了B超检查,发现胎儿已经34周。妇产科、新生儿科医生立即做好接生准备,小王顺利产下女婴,产妇和新生儿均平安无事。这时,小王的家人才匆匆赶到。

为什么怀孕34周却不自知?原来,小王患有多囊卵巢综合征,月经长期不规律,即便已经停经数月,她也完全没当回事;而且腹部堆积的脂肪,巧妙地掩盖了她子宫增大的迹象,使得妊娠的信号被彻底忽视。而腹痛的情况,并非是因为"便秘",而是要生娃了。

由于缺乏系统的生理健康知识,又没有接受规范

的产检,小王不仅让自己在产程中面临诸多风险,更大 大增加了母婴出现并发症的潜在危险。幸运的是,经 过医护团队齐心协力的努力,她顺利完成生产,母女皆 平安无事。

安医大一附院北区妇产科医生章师平提醒,女性朋友们要树立起自身的健康管理意识,养成记录生理周期、经血量以及经血颜色的习惯,并定期开展妇科检查。若出现异常停经或者不规则出血的情况,应当及时排查原因。若出现尿频、恶心、乳房胀痛等不适症状,需警惕是否有妊娠的可能。对于肥胖人群来说,腹部脂肪的堆积可能会掩盖子宫增大的迹象。此时,可以通过观察腰围变化、留意胎动等方式来进行判断。此外,肥胖还可能引发内分泌失调、导致月经不规律。如果停经时间超过1-2个周期,就需要排查是否已经怀孕。

## 砀山县:助企纾困"搭金桥""双向奔赴"促就业

目前,砀山县成功举办了2025助企纾困招聘会,为 企业与求职者搭建起高效对接的桥梁,让人才与岗位 在面对面的交流中完成"双向奔赴",成为"访企人村" 行动中破解用工难题的生动实践。

招聘会现场,求职者认真了解每个岗位的要求和薪酬待遇,各招聘企业与求职者深人交谈,积极推荐岗位。据了解,本次招聘会共吸引了50多家企业参加,提供岗位超过1000个,涵盖食品加工、机械制造、电子商务、服务业等多个领域,满足了不同学历、不同技能水平求职者的需求。

"我不想到外地务工,一直想在家乡找份工作。"在招聘会上,求职者段子梅看到几个合适的岗位,她和一家食品加工企业深入探讨,感觉他们的福利待遇和发展前景都还不错,就投了简历,希望能成功入职。

砀山县举行此次招聘会,是该县"访企人村"专题行动的一个生动实践。通过搭建这样的平台,不仅有效缓解了企业的用工压力,也为群众提供了更多的就业渠道,真正做到将学习教育成果转化为服务企业、惠及民生的实际行动,将为砀山县经济发展注入新的活力。 李艳龙

#### "十五五"蜀山 邀您来提金点子

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 解明月)记者从合肥市蜀山区了解到,该区近日启动"十五五"规划编制工作征求意见活动,面向社会各界广征发展建议,旨在汇聚民智民力,科学谋划2026-2030年区域发展路径。

2025年是"十五五"规划谋篇布局关键年,此次征集围绕合肥市蜀山区"十五五"时期经济社会发展的总体思路、战略定位、主要目标、重大项目以及产业发展、经济结构调整、科技创新、重点领域改革、新型城镇化建设、基础设施建设、民生发展、社会治理、文化旅游、乡村振兴、生态建设、政府自身建设等方面,提出意见和建议。

征集时间为即日起至2025年8月31日,建言可通过网站、微信公众号、电子邮件、信件等方式反馈。坚持问题导向,主题鲜明、事例真实,建言可以是简短精炼的真知灼见,也可以是材料详实、说理透彻的文稿(一般不超过2000字)。

记者了解到,书面材料可邮寄至合肥市蜀山区梅山路107号蜀山区人民政府办公大楼3楼(蜀山区发展改革委综合规划科),电话:0551-65128416,邮编230031。来信注明:蜀山区"十五五"规划建议,材料中需注明标题、姓名、性别、年龄、联系方式信息。

据悉,蜀山区将对参与者的个人信息和建言内容 严格保密,认真梳理建言,并在"十五五"规划编制中 积极参考吸纳。

#### 卫乡村开展反邪教宣传

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈滔)为进一步弘扬科学与法治精神,切实增强辖区群众识邪、防邪、拒邪及反邪能力,营造和谐稳定、人民幸福健康的良好社会氛围,7月17日,合肥市淝河镇卫乡村联合淝河派出所在蓝溪云庭小区门口开展了以"崇尚科学反邪教筑牢防线护平安"为主题的宣传活动。

活动中,反邪教志愿者身着红马甲,向过往居民发放反邪教宣传手册、印有警示标语的环保袋等物品。手册以图文并茂的形式,揭露邪教敛财、破坏家庭等危害,讲解识别邪教的方法;环保袋上的醒目标语,让反邪理念融人居民日常生活。社区民警同志还耐心解答居民疑问,提醒大家警惕邪教的虚假宣传,遇到可疑情况及时向公安机关反映。

下一步,卫乡村会将反邪教宣传融入网格员的日常巡查中,发挥他们人熟、地熟、情况熟的优势,筑牢群防群治的防火墙,为进一步营造和谐稳定的社会环境打好基础。

### 酷暑坚守护畅通 筑牢道路安全线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 肖群必) 为防事故、保平安,近日,合肥市肥东县陈集镇迅速开展夏季 道路交通安全劝导工作,护航群众出行安全。

高温下,驾驶员易疲劳、车辆故障增多,事故风险 上升。部分行人及非机动车驾驶人为避暑忽视交规, 加剧隐患。陈集镇政府积极协调,组织交警、村(社区)干部与志愿者合力行动。交警加强重点路段巡 逻,严查酒驾醉驾、超速疲劳驾驶。社区干部与志愿 者设点劝导并入户宣传,提醒遵守交规、佩戴头盔,讲 解高温行车注意事项,成为"安全使者"。

通过此次活动,行人、驾驶员更守规,交通违法行为减少,居民纷纷感叹"走路安全多了"。道路交通安全需常抓不懈,未来,陈集镇将持续加强劝导,建立长效机制,定期宣传教育,不断提升群众安全意识。